

BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL



Núm. 140 Lunes 23 de julio de 2018 Pág. 7390

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales FUSIONES Y ABSORCIONES DE EMPRESAS

6315 ULMA FORJA, S. COOP.

(SOCIEDAD ABSORBENTE)

ULMA LAZKAO FORGING, S.L., SOCIEDAD UNIPERSONAL

(SOCIEDAD ABSORBIDA)

Anuncio de fusión por absorción

La Asamblea General Extraordinaria de "Ulma Forja, S. Coop." y el Socio Único de "Ulma Lazkao Forging, S.L., Sociedad Unipersonal", con fecha 29 de junio de 2018, han aprobado la fusión por absorción entre "Ulma Forja, S. Coop." (sociedad absorbente) y "Ulma Lazkao Forging, S.L., Sociedad Unipersonal" (sociedad absorbida), junto con los correspondientes balances de fusión cerrados el día 31 de diciembre de 2017, verificados por los auditores de cuentas de las sociedades, en virtud de la cual se produce la disolución sin liquidación de "Ulma Lazkao Forging, S.L., Sociedad Unipersonal" y traspaso en bloque, a título universal, de todo su patrimonio a "Ulma Forja, S. Coop.", de conformidad con el proyecto de fusión depositado en el Registro Mercantil de Gipuzkoa el 24 de mayo de 2018 y en el Registro de Cooperativas de Euskadi el 11 de junio de 2018.

Asimismo, se hace constar expresamente el derecho que asiste a los socios y a los acreedores de las sociedades que se fusionan a obtener el texto íntegro de los acuerdos de fusión adoptados y de los balances de fusión aprobados, así como el derecho que asiste a los socios de separarse de la sociedad y a los acreedores a oponerse a la fusión en el plazo y en los términos establecidos en la Ley 4/1993, de 24 de junio, de Cooperativas de Euskadi y en la Ley 3/2009, de 3 de abril, sobre Modificaciones Estructurales de las Sociedades Mercantiles.

Oñati y Lazkao, 11 de julio de 2018.- Los Presidentes de los Órganos de Administración de "Ulma Forja, S. Coop." y "Ulma Lazkao Forging, S.L., Sociedad Unipersonal.": Don Ignacio Medina Carranza (i) Presidente del Consejo Rector de "Ulma Forja, S. Coop."; y (ii) en su condición de persona física representante de "Ulma Forja, S. Coop.", en el cargo de Presidente del Consejo de Administración de "Ulma Lazkao Forging, S.L.U.".

ID: A180047818-1